



残疾女子家庭接连遭遇变故

靠亲戚邻居的接济和低保金生活,张刚大篷车资助其购买过冬煤炭

文/片 本报记者 修从涛

丈夫意外去世,女儿横遭车祸,婆婆也在三个月前离世,由于一连串的家庭变故,身有残疾的朱秀霞常常以泪洗面。如今,她只能靠亲戚邻居的接济和低保金生活。冬天到了,家中没有暖气,冷得很,朱秀霞说,她想撑起这个家,但有些力不从心。

▶身有残疾的朱秀霞在厨房里准备午饭。



家庭连遭变故 残疾女子撑起贫困家

在历城区遥墙镇朱秀霞的家中摆着一个香炉,闲着的时候,朱秀霞会烧上几炷香。她说,她希望去世的丈夫能够保佑自己的家庭。朱秀霞说,以前丈夫种藕,自己去集市上卖,生活还算过得去。两年前,丈夫因意外从屋顶跌落,不幸去世,原本就不富裕的家庭失去了顶梁柱。2011年底,朱秀霞24岁的女

儿小梅又不幸遭遇了车祸。“每天要照顾她,吃了不少的药,医生说伤着脑子了,一定要跟上营养。”朱秀霞说。不光女儿小梅身体不好,朱秀霞自己也有心脏病。为了在家照顾女儿,同时贴补家用,朱秀霞做起了加工花生酱的工作,加工一斤花生酱能赚一块钱,但是已经很久等不到生意了。“要不是亲戚邻居接济和政府救济,俺们俩真不知道怎么活下去。”朱秀霞说,自己每月可以领到近300元的低保金,“民政部门也正打算为我安装假肢。”

朱秀霞只有一条右腿,走路时左腋下拄着拐杖。7日中午,朱秀霞准备给女儿做面条吃,拄着拐杖的她在简易的厨房里显得有些笨拙,因为家里的油快用完了,朱秀霞用起来非常节省。在厨房的角落里,有一捆邻居送来的芹菜,朱秀霞说,她打算再去买点白菜,“现在白菜便宜,一块钱能买6斤。”

爱心账户出资 为其购买过冬煤炭

冬天到了,朱秀霞家没有土炕也没有暖气,整个屋里都是冷冰冰的,即使在屋里也要穿上厚厚的棉衣来保暖。“邻居都说我该买个炉子取暖,可我哪里买得起煤啊。”朱秀霞想撑起这个家,却有些力不从心。张刚大篷车“送暖热线”开通以来收到不少热心市民的慷慨捐助,张刚大篷车爱心账户将热心市民陈先生捐助的500元爱心款转交给了朱秀霞,帮助她用来购买过冬煤炭。收到爱心款的朱秀霞有些激动,“多谢好心人,今冬俺家能取暖了。”

报道回音

四贫困家庭均得到帮助

本报11月7日讯(记者 穆静) 7日,本报C16版《天冷了,他偷偷去超市避寒》报道了67岁的孤寡老人刘培根买不起过冬煤的事情。7日下午,市民刘先生给本报打来电话,表示愿意给刘培根提供过冬的蜂窝煤和棉衣。刘先生告诉记者,他在张庄村附近开了一家企业,10年前就认识刘培根老人。知道刘培根家庭困难,刘先生经常给他提供帮助,送去衣服、煤炭等。“多年不见了,我常常想着帮助他,但是自从他搬家后就失去了联系,今天终于知道他在哪住了。”刘先生表示,他要给刘培根提供过冬的蜂窝煤以及一些棉衣。本报6日C15版刊登的三位需要帮助者,也分别得到了热心市民的援助。残疾人陈先生想要过冬的蜂窝煤,热心市民王女士为陈先生提供了500元的买煤钱。马先生半身不遂,家里只靠妻子一人打工挣钱,他希望有个“小太阳”电暖器。热心市民汪女士致电本报,表示可以将自己家的电暖器送给马先生。而在得知陈先生一家三口都有残疾,生活十分困难后,市民胡女士告诉记者,她要多拿几件衣服送给陈先生家。

关注齐鲁男性健康·九龙博士男科访谈录——

美国“黄金眼”找准敏感神经 早泄手术有了“三保险”

目前,在命根子上动刀治早泄已不是什么新鲜事,尤其是“敏感神经阻断术”,更是被众多早泄患者所津津乐道。连日来,笔者采访发现,尽管这是一项近乎男性终身性命的“命根手术”,但是对于如何确保其安全性和有效性,很多患者却知之甚少,更有患者遭遇白挨一刀的尴尬。对此,九龙男科博士们不无担忧地表示,手术治早泄决不能仅凭医生经验一切了之,没有“三保险”何谈安全与疗效?

满怀信心做了敏感神经阻断术,却没有获得理想的治疗效果,这是很多经历了早泄手术失败的患者最为敏感和痛苦的一件事。在九龙男科博士门诊采访时,九龙男科博士团总博士向记者展示了近日接诊的多位因早泄手术失败而转诊而来的患者病历。笔者发现,这些患者80%确实属于原发性早泄,的确具备敏感神经阻断术的手术特征,但最终还是遭遇了失败手术。对此,团总博士坦言:“没有主刀医生丰富的手术经验及准确的生理器两个敏感神经数量及分布情况测定,这种命根子上的手术何谈安全与疗效?”

对早泄问题有着深入研究,并在国际上较早应用“敏感神经阻断术”的九龙男科总院院长,对团总博士的观点也表示认同。他解释道,医学实践已经证明,“敏感神经阻断术”确实有助于早泄问题的解决,但在一些国家和一些医院,也出现了“返切”的现象。对此,国际医学界一直努力减少这种现象的发生,并大力倡导“早泄手术三保险”。这个“三保险”,一个就是美国“NPT”是否是原发性早泄,一个就是美国“黄金眼”(AIO敏感神经检测系统)精准敏感神经数量和位置,第三个就是手术医生的临床经验和手术水平。



九龙男科博士林生林正在为患者答疑解惑。

美国“NPT” 一次性查出原发性早泄

据了解,该手术开展需经美国“NPT”阴茎敏感神经检测系统,用于男性早泄手术前的检查,美国“NPT”则能查清是否属于原发性早泄,由九龙男科团总博士引证的“美国AIO阴茎敏感神经检测系统”则侧重于敏感神经的数量和位置。如果没有这两项指标,手术医生只能靠自己的经验进行,有一定的盲目性和随机性。九龙男科博士团总博士对该检测引证的美国“NPT”作了详细介绍。很多病人发生早泄以后,要么滥服补药,要么乱吃壮阳药,结果产生很大依赖性,不吃药就过不了性生活,更有甚者导致重度阳痿;要么选择背神经手术,根本不知道还要区分原发性和继发性早泄,由于手术问题或者自己也没弄清楚究竟第一次早泄发生

在什么时候,“一般做几”要求医生手术,这都是不可取的。男科博士团总博士提醒,为保证一次根治早泄困扰,做“阴茎敏感神经检测系统(NPT)”是必要的的第一步。该系统在患者阴茎自然状态下,以每秒为单位,连续记录1-9次,测定敏感神经次数、每次持续时间及血管量的变化,并将这些参数与数字化设备自动打印形成图表,专家可像读心电图一样轻松解读ED的血管性病因,并有着诊断为继发性早泄,反之则为原发性早泄。团总博士团总博士介绍,男性继发性早泄是指过去曾有过一段时间正常射精功能的男子,以后逐渐出现早泄,常继发于勃起功能障碍或生殖道感染等病,这样的患者如果做了手术,会让患者“白挨一刀”,花了钱却毫无效果。

美国“黄金眼” 找准敏感神经的数量和位置

男性原发性早泄的根本原因,是阴茎敏感神经背神经过多所致。普通人的敏感神经是2-3根,而早泄病人则多达8-9根,重症患者甚至多达12根。施行背神经微创手术时,医生在显微镜下,为病人精细切一个2毫米小口,对多余的敏感神经进行电凝,达

到治疗目的。据介绍,美国“黄金眼”技术,即AIO显微定位系统,该系统能精准测定敏感神经数量、分布情况,有了它的配合,手术医生能精准阻断多余的敏感神经。正因为它的临床价值突出,不少泌尿专家把“AIO系统”形象地称为“黄金眼”,有了它的支持,泌尿外科医生在开展早泄手术时已完全走出“雾里看花”的尴尬境地,患者也不用担心手术失败进行二次手术的情况出现,真正实现了零事故,零风险。

早泄手术 手术医生也是关键一环

命根子动刀是大事。团总博士提醒广大早泄患者,除要用美国“NPT”分清原发性早泄、继发性早泄以外,美国“黄金眼”手术医生环环相扣一个也不能少。近年来随着早泄背神经阻断术的知名度和美誉度的水涨船高,一些小门诊、兜家诊所的“山寨”治疗现象变得日益突出,“庸医”们所开展的“山寨”手术,不仅无法治愈疾病,还有可能引发各种副作用、后遗症。据了解,九龙泌尿男科美国“黄金眼”技术独家授权单位,是济南开展“黄金眼”下背神经阻断术的医院。该院开展的多种手术均由“万例手术零事故专家”亲自操作,多年来,开展各种泌尿手术上万例,均为零事故,零投诉,被誉为“泌尿手术临床指定医院”。有需要的男性朋友可拨打咨询热线0531-66722222,获取九龙男科博士专业帮助。

济南九龙泌尿专科医院 电话:0531-66722222